

商丘市中心医院的眼科医生王艳红,睢阳区检察院工作人员高兵雷

# 两人将同赴郑州捐献造血干细胞

他们成为我市今年以来第五名、第六名向重症血液病患者捐献造血干细胞的志愿者

随着我市志愿者越来越多,配型成功率明显提高

本报讯 昨天,商丘市红十字会为王艳红和高兵雷举行欢送会。11月15日,这两位好心人将同时赴郑州,分别为江苏患者和上海患者捐献造血干细胞。据了解,王艳红和高兵雷也将成为今年以来我市第五名、第六名向重症血液病患者捐献造血干细胞的志愿者。

王艳红:成为志愿者就盼望救人一命

王艳红是商丘市中心医院的眼科医生。作为一名医生,她深知造血干细胞捐献的重大意义,她2009年加入中华骨髓库,成为一名光荣的造血干细胞捐献志愿者后,就盼望着能救人一命。一个月前,她的造血干细胞与江苏的一名5岁重症血液病患者配型成功。目前,这名孩子正在上海住院。

高兵雷:母亲去世仍坚持捐献干细胞

高兵雷在睢阳区检察院工作,他2011年5月加入中华骨髓库。其实今年9月份,他的造血干细胞就与上海的一名19岁重症血液病患者配型成功,10月中旬准备前去

郑州捐献造血干细胞时,由于患者病情恶化,当时无法捐献。而在9月底,高兵雷的母亲去世,孝顺的他万分悲痛,但深切体会到失去亲人痛苦的他,依然坚持要捐献造血干细胞。目前,那名患者病情有所缓解,定于本月进行造血干细胞移植,得知自己即将实现救人一命的心愿,高兵雷万分激动。

据商丘市红十字会负责造血干细胞捐献工作的孔明辉介绍,11月15日,他们将陪同王艳红和高兵雷赴郑州,一周后将正式采集造血干细胞,并迅速将造血干细胞送往患者所在的医院,进行骨髓移植手术。

孔明辉说,王艳红和高兵雷将分别成为今年我市第五名、第六名为血液病患者捐献造血干细胞的爱心人士,我市有史以来第十名、第十一名造血干细胞捐献志愿者。

“今年我市造血干细胞捐献情况有一个特点,就是加入志愿者的人越来越多,配型成功率明显提高。”孔明辉说,往年,我市每年只有一名或两名与血液病患者配型成功的志愿者,而今年截至目前已出现6例。

晚报记者 宋亚威

## 怀孕女子被送救助站 找不到家让人很着急

本报讯 冬夜的街头,一名怀有身孕的女子找不到回家的路,几位好心人把她送到了市救助站。面对一问三不知的她,救助站的工作人员犯了难。昨日上午,记者在市救助站见到了这名女子。

昨日上午,记者来到位于道北胜利路上的市救助站,只见院子里坐着一名女子,正在晒太阳,她留着齐耳的短发,面容白净,衣着干净,和正常人没什么两样。

据市救助站副站长于艳介绍,这名女子是11月10日晚上7点多,几位好心人在北大桥附近发现后送到站里来的。当时,这名女子穿着吊带裤和球鞋,全身很脏,浑身上下都是屎。市救助站的领导立即安排专人对她进行陪护。几位值班的女工作人员顶着刺鼻的臭味,给这名女子洗澡,然后换上了干净的衣服,又给她端来了热腾腾的饭菜。

第二天,市救助站的工作人员又带着这名女子到医院进行了检查,发现她已怀有7个月的身孕。

几天来,在该站工作人员的悉心照顾下,这名女子的精神状态大为好转,只是无论怎样开导,她总是一问三不知,只会说“妈妈”,其他什么也不讲。“听她的口音,应该就是商丘或附近的人。”值班人员叶红告诉记者。现场,无论记者和工作人员怎样启发她,这名女子总是一言不发。

记者看到,该女子身高1.5米左右,年龄应该不到20岁。据该站工作人员介绍,这名女子生活不能自理,吃喝拉撒全靠别人照顾,可能有些智障。天气变冷,又怀有身孕,大家都想帮这位女子早日回到亲人身边。如果您有相关线索,能及时拨打救助热线2835722与救助站联系。

晚报记者 吴海良

短消息

商运集团第一、第八物业小区集中居住着1000多位离退休的老职工,为丰富他们的晚年生活,13日上午,商运集团邀请了豫剧团的演员到商运集团第一物业小区广场演出,很多老职工和居民搬着小凳子坐在广

场上,不时对精彩的演出报以热烈的掌声。一位老职工说:“我们老年人的生活会越来越好,要好好爱惜自己的身体,多享受社会发展带来的美好生活。”

通讯员 陈明启



骗局揭秘

## “退税”骗局集中爆发

提醒:可拨打12366纳税服务热线确认信息的真实性

本报讯 “李女士嘛,您好,我是省地税局工作人员……”昨日上午,一个自称可以办理契税退税的“惊喜”电话打到了市民李女士的手机上。真的可以退税?半信半疑的李女士到税务部门咨询,得到的答案证实了她的担心是对的。记者昨日下午从市地税局了解到的信息显示,近期,我市不少刚刚买房的群众接到了类似的电话。这种所谓的契税退税,完全是一种骗局。

骗局:以地税人员之名打退税电话

据李女士介绍,昨日上午,一个南方口音的女子打来电话,称国家政策调整,李女士刚刚缴纳的契税可以退税5000多元。为了证明自己的身份,这名女子还准确报出了李女士的身份信息和缴纳契税编号、房屋地址、房屋面积及总价款。

对方报出的准确数据让李女士完全相信了契税退税的可能。但该名女子随后提出的要拿银行卡到取款机上进行操作,以及明显的口音特征和来电信息上“无号码信息”等不正常情况,还是引起了李女士的警觉。在向税务部门咨询后,李女士最终识破了这一骗局。

提醒:可拨打12366确认真实性

记者从市地税局获悉,这几天,地税部门已接到很多纳税人的电话咨询,询问是否有新政策规定购买房屋缴纳的契税可申请退税。据了解,这些纳税人都接到了自称地税工作人员的退税电话。对方能准确报出纳税人房屋的详细地址、契税编号及总价款。在取得纳税人信任后,便采取多种手段套取银行卡信息实施电信诈骗。

据了解,契税退税属于依据申请进行审批的行政事项,必须由纳税人本人携带退税申请书、申请退税报告等材料,到我市房地产交易大厅契税征收窗口和各县(市、区)契税征收点办理申请退税手续。

市地税局提醒群众,有犯罪分子利用非法途径获得相关信息后,近期开始集中“盯梢”我市纳税人。当纳税人接到以税务机关名义拨打的不需要到税务机关提交相关资料便可以办理退税的电话时,一定要提高警惕,并立即到市地税局契税征收机构,或拨打12366纳税服务热线,确认信息的真实性,以免受骗。

晚报首席记者 贾若晨 通讯员 苗锋  
本栏目由商丘市公安局刑警支队协办



## “花轿”促销

昨日上午,在文化路上,市内某商家为了吸引市民眼球,把广告写在了花轿上,让人抬着沿街宣传。随着时代的发展,抬花轿迎亲的习俗虽被轿车迎亲所取代,但抬花轿仍给人们留下了难以忘怀的印象。这不,商家就发挥了这一创意吸引人关注。

晚报首席记者 魏文慧 摄

## 雅香国际大酒店隆重开业

本报讯 11月13日,商丘雅香国际大酒店隆重开业,为我市酒店业的发展又注入了新鲜血液。同时,也为我市市民宴请亲朋、住宿提供了新的选择。

走进雅香国际大酒店,豪华气派的中西宴会大厅,高贵典雅的西式餐厅,风格别致的餐饮包厢,使酒店整体效果富丽堂皇、尊贵不凡。位于开发区核心位置的雅香国际大酒店,紧临城市主干道睢阳大道、南京路,距火车站仅2.5公里,区位优势明显。酒店总投资约7000万元,总面积约12000平方米,

楼宇采用欧式巴洛克建筑风格,由香港雅香国际酒店管理集团全权管理。

据雅香国际大酒店总经理苏少华介绍,酒店定位为全国首家原创音乐主题五星酒店,音乐文化主题贯穿酒店设计的每一个细节,将为每一位入住酒店的客人带来巨大的视觉冲击和听觉盛宴,“国际化的酒店管理理念、成熟的酒店经营策略,将确保雅香国际大酒店迅速占领商丘酒店业的制高点。”苏少华说。

本报记者 宋建义 谢海芳

商丘网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号 商丘日报报业集团网络中心